

近50个手机靓号 拍出13万余高价

所得款全部捐献用于支持聊城教育事业

文/片 本报记者 杨淑君 凌文秀

9月5日, 移动手机靓号慈善拍卖活动在东昌宾馆举行。60多人现场竞拍54个手机靓号。近50个号码拍卖成功, 共拍得13万余元, 这些款项将用于支持聊城教育事业。



5日上午, 在东昌宾馆拍卖会现场, 竞拍者踊跃举牌竞拍。

现场>> 一个“5A”号拍出3.6万

张先生自称从事“吉祥号”收集销售业务。竞拍前, 张先生分析, 现场拍卖的54个手机靓号中, 拍卖价最高的会是一个尾号是5个“5”的。“估计成交价在5万元左右。”现场竞拍的人对这些手机靓号的价格判断惊人一致, “尾号是

“5A”的价格会很高。”
“拍卖开始, 就有不少人对这个“5A”号特别关注。“要是在1.5万元左右, 我就会买下来。”一位20岁左右的男士就等着拍下这个号。
“×××06355555, 起拍价2万

元, 每次加价一千。”很多靓号起拍价都是300元, 500元, 每次加价100元。但这个“5A”号, 起拍价高多了。
“两万一”……“三万五”“三万六”……最终, 这个号码被一位黄姓男子以3.6万元拍下。这款靓号也是本次拍卖会成交价最高的。

调查>> 手机靓号还真有市场

义拍现场的气氛特别热烈, 有时候喊出一个靓号, 就有很多人举牌竞拍。坐在前排的一位先生告诉记者, 听说这次是义拍, 并且拍卖所得资金全部用于支持教育事业, 在消息刊登出去的第一天, 他就去报名参加。“能拥有一个手机靓号, 还能为家乡的教育事业做点贡献, 真

是一举两得。”
经营建材生意的黄先生说, 这些手机靓号非常难得, 不仅有利于商务使用, 而且买这些号码的钱都可作为教育基金。他本来想买四个号码给家人使用, 这样可以多为基金会筹集资金, 可是根据主办方要求最多只能买三个。

坐在记者前排的三男一女操外地口音。他们两个月前在聊城开了一家公司, 这次是专门来为企业寻找几个能彰显“身价”的手机号, 方便联系业务的。几人称, 他们来自浙江, 从事金属材料行业。三人买下三个手机靓号, 尾号分别是3个“9”、“6668”和5个“7”, 总共花了3900元。

用途>> 13万爱心款全部用于教育

活动主办方山东省教育基金会相关负责人介绍, 当天上午, 共有六十多人到现场竞拍。经过两个多小时竞拍, 54个手机靓号中, 近五十个号码竞拍成功, 共拍得13万余元。
当天竞拍的54个手机号中, 多数是一些“3A”、“4A”、“5A”的号

码, 即多数是几个相同数字相连, 有尾号为“2888”的号码, 还有尾号为“9999”的号码, 竞买成交价格在150元到3.6万元不等。
该负责人介绍, 竞买成交价款会先交到山东省教育基金会, 再由山东教育基金会交到山东省财政厅。全部

义款将用于支持聊城的教育事业。“这是基金会第一次通过拍卖手机靓号筹集教育基金。”该负责人说, 拍卖通知发出后, 就有很多市民报名参加, 为了能让更多人参与这个拍卖活动, 他们限定每个竞买人只能买一个号牌, 每个号牌最多只能竞买三个手机号。



昆虫文化节

9月4日, 聊城大学农学院举办首届校园昆虫文化节, 现场展出标本近300份。

本报记者 李军 摄

因三角钱话费起争执 电话亭摊主被捅六刀

本报高唐9月5日讯 (记者 刘云菲 通讯员 杨兆峰 张洪亮) 禹城市的韩某来高唐走亲戚时, 因3角钱的话费与电话亭摊主争执, 把摊主捅成重伤。日前, 高唐县人民法院以故意伤害罪判处被告人韩某有期徒刑6年, 赔偿被害人经济损失20余万元。

亭的摊主刘某收取话费时, 韩某说话费有问题。双方发生争执, 韩某拿出随身携带的刀具, 朝刘某的腹部和左臂部连捅6刀。

今年2月3日下午, 韩某到高唐县城走亲戚。在一家电话亭给亲戚打电话时, 公用电话显示器上显示的费用为0.3元, 电话

经鉴定, 刘某腹部、结肠、左肾等多个部位受伤, 伤情为重伤。经高唐县人民法院审理, 依据有关法律和规定, 以犯故意伤害罪判处被告人韩某有期徒刑6年, 并赔偿被害人刘某医疗费、护理费、误工费、残疾赔偿金等各种经济损失共计20多万元。



大家一起玩

5日中午, 人民公园里一个石膏彩绘摊前, 父母和孩子一起给石膏上彩, 神情专注。本报记者 李军 摄